

2021年11月

7

星期日

今日8版 总第9276期



张家界日报 旅游周刊

主流媒体 用心说话

Tourism Weekly

掌上张家界
微信号：zs_zhangjiagj
官方微博：有精彩
张家界日报社官方微博



张家界日报社出版
国内统一连续出版物号CN 43-0020
邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会
主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

一路欢笑一路歌

第22个中国记者节，我们这样过！

文/全媒体记者 唐晴 曾甲长 图/全媒体记者 莫兴亮



《时光音乐会》官方微宣传。

《时光音乐会》在张录制

多名歌手盛赞张家界美景

本报讯 到张家界看山，赏洞、漂流、泛舟。11月4日至5日，林志炫在张家界进行湖南卫视《时光音乐会》的节目录制工作。趁着录制间隙，他游览了武陵源袁家界、天子山、宝峰湖、黄龙洞和天门山等景区，所到之处无不为优美的自然景观

所震撼，不停地拍照拍视频留作纪念。

这位自称长得像“阿凡达”的歌手，自从踏歌张家界以来，对这里的仙境般美景情有独钟，对张家界“阿凡达”般的美景更是赞不绝口。在节目中，林志炫感叹，希望和观众一起看最美的景，听最美的歌。

近一个多月来，著名歌手廖昌永、谭咏麟、任贤齐、许茹芸、林志炫、李克勤、郁可唯、凤凰传奇、张杰、陈明等明星先后来到张家界，参加《时光音乐会》的节目录制。

(下转6版②)

一支笔，一个话筒，一台摄像机，他们是时代的记录者。

他们是历史的见证人，他们用青春与热血，诠释着新闻工作者的职责与信念。他们有一个响亮的名字——记者题记

深秋的慈利琵琶洲，层林尽染，如诗如画，空气里弥漫着丰收的果实清香。

11月5日，张家界市新闻战线庆祝第22个记者节暨“乘坐高铁张吉怀，带着幸福来见您”主题采访活动在这里举行，170余名新闻工作者齐聚于此，从幕后走到镜头前，以丰富多彩的活动迎接属于自己的节日。

加油、加油！左、右、左、右……活动现场，平时习惯用镜头和笔头记录新闻事件的记者们一改往日工作上的严谨和快节奏，分为8个小组，玩起了一个个别开生面、精彩纷呈的游戏。

奔跑吧毛毛虫、夹乒乓球等多个趣味项目轮番开赛。一声出发令下，记者们有如离弦之箭，卯足劲，争相向终点奔去。

一路磕磕绊绊，一路齐心协力，偶尔踉跄，失败了重新开始；气喘吁吁，大汗淋漓，但却从未有人轻言放弃，始终用行动展现着新闻记者的团结协作、奋勇拼搏，以及良好的精神风貌。

(下转6版①)

张家界民宿业如何突围？

本刊编辑部邀请部分民宿主座谈

本报讯 周边深度游和品质游，是我们民宿客栈接下来的营销重点。

目前形势，如何继续生存下去或许对我们来说更重要。

近年来，凭着张家界自身旅游资源禀赋，加上政府政策红利，民宿、客栈等如雨后春笋般出现，然而在新冠肺炎疫情袭来之后，该行业出现危机。

危机的机，也是机遇的机。民宿业在前行的十字路口如何逆风飞扬？11月3日上午，我市部分民宿主们齐聚本刊编辑部，围绕当前旅游形势，积极探讨寻求困境中的破局之道。

提意见，谋发展，叙情谊。来自张家界镜立方、张家界梓山漫居、张家界栖漫、楚家台叁拾壹号、禾田居山谷、天门隐庐、古韵溪山庄和依山寒舍等民宿的代表们以座谈的形式，就民宿业目前面临的困境和如何解困进行了深刻的讨论，会上大家情绪高涨，发言积极，提出了众多具有针对性、实践性、可行性的建议与策略。

(下转6版③)